
 

 

和 歌 山 大 学 

第５０６回 役員会 議事録 

 

日 時 令和６年１１月１５日（金）１０：２０～１２：００ 

場 所 南１号館（本部共通棟）２階特別会議室 

出席者 本山学長 

添田、野村、松本、岩田、山形 各理事 

（福田監事、内川監事、満田戦略情報室長、南方副理事、小田企画課長、金谷人

事労務課長、櫻井財務課長） 

欠席者 なし 

 

学長から、第５０５回（１０月２５日）役員会議事録について確認があり、承認し

た。 

 

  議 題 

１．第２５８回教育研究評議会（１１月２２日）に付議する案件について 

（１）国立大学法人和歌山大学学術指導取扱規程等の一部改正について 

野村理事より、国立大学法人和歌山大学学術指導取扱規程等の一部改正について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、これを第２５８回教育研究評議会（１１月

２２日）に付議することとし、同会議において原案どおりに了承された場合には、

同日付けで役員会の承認があったものとすることを承認した。 

 

２．第１２５回経営協議会（１１月２０日）に付議する案件について 

（１）令和６年度第１次補正予算案について 

櫻井財務課長より、令和６年度第１次補正予算案について、資料に基づき説明が

あり、審議の結果、これを第１２５回経営協議会（１１月２０日）に付議すること

とし、同会議において原案どおりに了承された場合には、同日付けで役員会の承認

があったものとすることを承認した。 

 

（２）令和７年度予算編成方針案について 

櫻井財務課長より、令和７年度予算編成方針案について、資料に基づき説明があ

り、審議の結果、これを第１２５回経営協議会（１１月２０日）に付議することと

し、同会議において原案どおりに了承された場合には、同日付けで役員会の承認が

あったものとすることを承認した。また、予算編成にかかる考え方を学内に浸透さ

せるため、教育研究評議会において説明することとなった。 

 

３．業務達成基準を適用する事業について 
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櫻井財務課長より、業務達成基準を適用する事業について、資料に基づき説明が

あり、委員より改修時の什器類やＡＶ機器の更新、取付、設置費用について精査が

必要ではないかとの意見があった。その後、審議の結果、原案通り承認した。 

 

４．予算・決算事務取扱規程の一部改正について 

櫻井財務課長より、予算・決算事務取扱規程の一部改正について、資料に基づき

説明があり、審議の結果、原案通り承認した。 

 

５．特任教員の採用計画について（附属中学校） 

添田理事より、附属中学校の特任教員の採用計画について資料に基づき説明があ

り、審議の結果、原案通り承認した。 

 

  報 告 

１．戦略情報室データサイト公表項目について 

満田戦略情報室長より、戦略情報室データサイト公表項目について、資料に基づ   

き報告があり、これを第１２５回経営協議会（１１月２０日）に報告することとな

った。 

 

以  上 


